

# TORONYIRÁNY

XIX. 6.

2025. február 9.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTEŚITŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

## Évközi V. vasárnap

Február 14. Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök, Európa társvédőszentjei



Isten a történelemben láthatóvá akarta tenni egyetemes tervét és szándékát. Ki akarta mutatni azt is, hogy ő mindenkit szabadon hív, s az embernek is szabadságában áll az elfogadás vagy visszautasítás. A történelmet is mozgalmassá akarta tenni azzal, hogy láthatóvá tette benne az emberi üdvösség megvalósulását. Az az üdvtörténet, amelyről a Bibliában olvasunk, ennek a folyamatnak a leírása és hitbéli értékelése. Isten kiválasztja Ábrahámot és utódait, hogy az egyistenhit hordozói legyenek. Az ő történetükben tárta fel irgalmát, szentségét, hatalmát, szellemiségét és világlellettiségét. Itt embereket hívott meg és választott ki arra, hogy terveit végrehajtsák, illetőleg, hogy rajtuk keresztül mutassa meg erejét vagy nagylelkűségét. Akik erre a különleges szerepre meghívást kaptak, azok egyúttal jelképek. Rajtuk tükröződik az a benső, láthatatlan isteni hatás, amellyel minden embernek felajánlja barátságát, parancsait és ígéreteit. Biztos, hogy akinek ilyen üdvtörténeti szerepet adott, azzal szemben kifejezésre juttatta bizalmát, de egyben azt is, hogy tőle többet vár. A nagyobb szerep szélesebb körű felelősséget jelent. Ábrahám utódai Isten választott népének tekintették magukat. Ezt lehetett szűkkeblűen és önzően értelmezni. Úgy, hogy Isten velük kivételt tett, őket különleges javaiban akarta részesíteni, másokkal ellenben nem törődik, engedi őket a bűn útján járni. Pedig a helyes értelmezés az volt, hogy nekik kell tanúskodni a világ előtt Isten hatalmáról, szentségéről és üdvözítő szándékáról. A próféták kiválasztása már ott is mutatta, hogy még egy ilyen meghívott közösségben sem lehet mindenki egyenlő. Ott is szükség van emberekre, akik a közösséget összetartják, illetve figyelmeztetik az Isten előtti felelősségre.

Gál Ferenc

## A szentmise olvasmányai

- Iz 6,1-2a.3-8** Izajás visszatekint saját próféta meghívásának történetére.
- 1Kor 15,1-11** Pál és a többi apostol ugyanazt az evangéliumot hirdetik: Krisztus meghalt a mi bűneinkért, eltemették, de harmadnap feltámadt.
- Lk 5,1-11** Miután szavára váratlanul temérdek halat fogtak hálókkaal, Jézus hívja Pétert és halásztársait, hogy legyenek az ő követői, tanítványai.

## A csodálatos halfogás és a Péternek tett ígélet

Jézus a Genezáreti-tó partján áll, miközben nagy tömeg sereglik köréje, hogy tanítását hallgassa. Az evangélista az „Isten szava” (logosz tou theou) kifejezést használja, s ezzel jelzi, hogy Jézus Isten üzenetét közvetíti az emberek számára. Ugyanezzel a kifejezéssel jelöli Lukács az Apostolok Cselekedeteiben az apostoli igehirdetést is (4,31; 6,2. 7; 8,14; 11,1). Ezáltal is érzékelteti, hogy Jézus tanítása és az egyház tanítása között folytonosság van. Az 1. vers mondata a következő mozzanatot vezeti be, és teszi érthetővé: a néptömeg tanításához Jézus megfelelő helyet keres magának. A parton üres bárkákat vesz észre. A két bárka említésével Lukács a 7. verset készíti elő, amely szerint a halászatot két bárkával végezték. A két bárka ugyanakkor a Mk 1,16-20-ra is emlékeztet, amelyben két, halászattal foglalkozó testvérpár (András és Simon, Jakab és János) szerepel. Lukács az elbeszélés bevezetőjében csak Simon nevét említi. A 10. versben azonban világossá válik, hogy Jakab és János is részesei és tanúi voltak az eseménynek. A második bárka minden valószínűség szerint hozzájuk tartozott. A halászok a 2. vers szerint hálomosással foglalkoztak. Jézus a két bárka közül Simonét szemeli ki magának. Simon már ismert személyiség a harmadik evangéliumban, hiszen a 4,38-39 szerint a Kafarnaumban tartózkodó Jézus meglátogatta őt, és meggyógyította anyósát. Most Jézus arra kéri őt, lökje el a bárkát a parttól, hogy a hallgatóságtól bizonyos távolságot véve nyugodtan taníthasson. Lukács Jézus tanításának csupán a tényét közli és nem a tartalmát. A tanítás a jelen esetben csak előjáték, a lényeg ezután következik. Jézus tanításának a rövid megemlézése után következik az elbeszélés tulajdonképpeni cselekménye. Ezt Jézusnak Simonhoz intézett felszólítása indítja el, amelyben a kezdeti egyes számot („Evezz a mélyre...”) többes számú forma („...és vessétek ki hálótokat halfogásra”) váltja fel. Simonnak a halászatot társaival együtt kell végrehajtania. Nyilvánvalóan nemcsak a másik bárkában levők voltak segítségére, hanem a saját bárkájában is volt segítőtársa. Simon válaszában megmutatkozik mind a mesterember csodálkozása, mind pedig a tanítvány engedelmsége. Simon, mint tapasztalt halász méltán csodálkozhat a parancson. Ha a halászatra alkalmas éjszakai órákban nem fogtak semmit, mit remélhetnek most nappal? Simon azonban anyósának meggyógyításakor már megtapasztalhatta Jézus szavának erejét és hatékonyságát (Lk 4,38-39), ezért túl tudja magát tenni az emberi ész tiltakozásán, és engedelmeskedik a parancsoknak.

Az evangélista nem tudósít a halászat részleteiről, hanem rögtön az eredményre irányítja a figyelmet. Olyan sok halat sikerült fogniuk, hogy a hálók már szakadozni kezdtek. Ezért kellett a másik bárkában (vö. 2. v.) levő társaikat is odahívni. Miután közös fáradozással sikerült a hálót kihúzni a vízből, mindkét bárka megtelt hallal. A sikertelen éjszakai próbálkozás után ezt a nem várt, rendkívüli eredményt mindenképpen csodának foghatták fel, amely ismételten bizonyította Jézus szavának a hatékonyságát. Bár a 9. vers szerint minden jelenlevőt félelem fogott el, a szöveg különösen Simonra összpontosít, és az ő reakcióját mutatja be. A 8. versben a Simon Péter megnevezést találjuk. Lukács az apostolok kiválasztásával kapcsolatban említi meg, hogy Jézus a Péter nevet adta Simonnak (6,14). János (1,42) és főleg Máté (16,18), igaz más kontextusokban, a név sajátos tartalmát és jelentőségét is kifejezésre juttatják. A „Péter” név a mai szövegünkben is utal az eredetileg Simonnak nevezett apostol sajátos hivatalára, mint első apostol, amelyet a 10. versben található ígéret is jelez és megalapoz. Péter mondatában az „Úr” (kürie) megszólítás szerepel, amely ez esetben több, mint udvariassági forma. Az „Úr”, mint felségcím a hatalommal rendelkező személyeknek (király, Isten) járt ki. Simon Péter a csodálatos halfogás láttán rendkívüli, isteni hatalmat fedez fel Jézusban. A térdre borulás is ezt jelzi. Kérése – „Menj el tőlem!” – a félelem spontán kifejezése és átvitt értelmű. Nem szabad úgy értelmezni azt, hogy Simon a tó vizére küldené mesterét. A vallomás – „...bűnös ember vagyok” – az általános emberi gyarlóság, és nem szükségképpen valami rendkívüli nagy bűn megvallása. Lukács és olvasói természetesen gondolhattak Péter tagadására is (Lk 22,33-34, 54-62), de a kijelentés közvetlenül nem erre vonatkozik. Simonban a csoda láttára tudatosul, hogy természetfölötti hatalommal ellátott személlyel áll szemben, s egyben ráébred saját bűnösségének a tudatára is. A kettőt – a Jézusban megnyilvánuló szentséget és saját bűnös voltát – nem tudja összeegyeztetni, s ezért szeretné megszakítani a Jézussal való közösséget. A „Szent” és „isten” jelenlétében megnyilvánuló emberi félelem egyébként jellemző az ószövetségi teofániákra is. A legközelebbi párhuzam Izajás meghívás-elbeszélésében található. A próféta, miután „látta” Istent, így kiált fel: „Jaj nekem, végem van, mert tisztátalan ajkú ember vagyok!” (Iz 6,5; vö. még Bír 13,23). Péter spontán szavaira Jézus először megnyugtató felhívással válaszol, amely jelzi, hogy a rendkívüli hatalommal rendelkező Jézus nem veti el magától a bűnös embert, és nem kívánja felbontani a vele való közösséget. A „Ne félj!” felhívás a Bibliában Isten vagy isteni küldött ajkán szerepel, és Istentől származó üzenetet vezet be (vö. Bír 6,23; Iz 7,4; Dán 10,12-19). Ezekkel a szavakkal nyugtatja meg az angyal Zakariást (Lk 1,13), Máriát (Lk 1,30), a pásztorokat (Lk 2,10), valamint a Jézus sírjához közeledő asszonyokat (Mt 28,5-10). A Péternek adott megbízatás lényege, hogy halak helyett ezentúl embereket kell halászni. A görög mondat szó szerinti fordítása ez lenne: „Mostantól fogva embereket fogsz élve.” A szövegben a „zogreo” igét találjuk, amelynek jelentése: „élve kifogni”. Az igét a Hetvenes fordítás általában a „biztos pusztulástól megmenteni” értelemben használja (vö. Szám 31,15. 18; MTörv 20,16; Józs 2,13; 6,25 stb). Ez az értelem a mi szövegünkbe is jól beleillik. Az „emberhalászat” nem erőszak alkalmazását jelenti, hanem az üdvösség biztosítását. Simon már a természetes halfogással kapcsolatban megtapasztalhatta Jézus szavának az erejét (5. v.), illetve azt, hogy milyen sikerrel jár együtt a Jézus szavának való engedelmesség. Így természetes, hogy a neki szóló ígéretet megbízatásként, felszólításként foghatta fel, amelyet ingadozás nélkül teljesíteni kell. A sikeres halfogás előrejelzés és biztosíték volt számára arra vonatkozólag, hogy az „emberek fogását” is hasonló siker kíséri majd. Bár a jézusi ígéret a jövőre vonatkozik, a mondat elején álló „mostantól fogva” kitétel jelzi, hogy a jövőbeli misszionáriusi feladat szorosan kötődik a mostani eseményhez, és abban gyökerezik. Simon Jézus követésével megkezdte az „emberhalászatnak”, ha nem is a közvetlen gyakorlását, de legalább a tanulását.

**Kocsis Imre**

## Nem leszek ideges! (38.)

### Második rész

#### Az ideges vérmeáriséklet

*Jöjjetek hozzám mindnyájan, kik fáradoztok és terhelve vagytok és én megenyhítelek titeket... és nyugalmat találtok lelketeknek. (Mt 11,28-29)*

#### Menj be a béke birodalmába!

##### 1. Önmagadban ismerd fel minden nyugtalanságod forrását!

c) A dacnak igen súlyos következményei lehetnek; hatása alatt az ember éppen az ellenkezőjét cselekszi annak, amit felettesei kívánnak tőle és pusztán ellentmondásból esetleg bűncselekményre ragadtatja magát. „Ti akartok tőlem valamit, de én majd megmutatom, hogy ki az erősebb; csak azért is valami rosszat teszek, hogy bosszankodjatok.”

A melankolikus embert az én érvényesüléséért való félelme a biztonsági intézkedések túlfeszítésére, túlzott óvatosságra, félnék bizalmatlanságra, felesleges töprengésre, rossz sejtelmekre indítja. Miután állandóan fél a vereségtől, óriásivá nő benne a vég nélküli mérlegelés; állandóan latolgatja a nehézségeket, melyeket azután minden esetben túlbecsül. Ha a kolerikus nem éri el a célját egyenes úton, hízeleg, különösen fölfelé, elferdíti a tényeket, rágalmaz, hogy másokat megkisebbiten, önmagát pedig kiemelje.

A becsületérzés minden érzések legerősebbike, a kedélyvilág királynője; minden más ösztön engedelmesen szolgálja ezt az egyet. A személyéért való félelem minden emberrel veleszületett. E nélkül senkit sem lehetne nevelni. De ideges hajlamú embereknél minden életmegnyilvánuláson eluralkodik. Az ideges emberek száma légió, de csak nagyon kevesen elég őszinték ahhoz, hogy bevallják, a félelem rontja el legjobb teljesítményeiket, hogy a féltékenység hatása alatt az gátolja meg bennük sokféle jó tulajdonságuk kibontakozását. Még kevésbé hajlandók erre a vallomásra, ha tévelygésük a legnagyobb javakat, Istent és az erényeket érinti. Sokan ideges lelkiismeret-furdalásaikat, beteges aggályukat igazi jámborságnak hiszik, s ezekhez makacsul ragaszkodnak, míg azután egészségük megkopik, s állapotuk elviselhetetlenné válik. Aki egyszer meglátja, mennyire ártalmas az énért való félelem, mennyi képzelődést, felületességet, valótlanúságot, egyoldalúságot, öncsalást von maga után, s hogy mennyire vakká és süketé teszi őt Krisztus békéjével, az Istenben való nyugalommal, az igazi boldogsággal szemben, aki önmaga előtt bevallja életének nyomorúságát, az már nem másokban keresi majd igazi ellenségét, hanem a saját félelmében, és késhegyig menő harcra szánja el magát.

Az ideges ember azonban csak nagy ritkán jut el az igazi önmegismerésig, vagyis annak felismeréséig, hogy a félelem gonosz vezére és tanácsadója, s hogy ez zsarnokoskodik cselekedetei felett. Ki merné az ilyen túlérzékeny ember álarcát letépni, ki merné megmondani neki, hogy nem normális? Kinek sikerül megértetni az ilyen megközelíthetetlen „nebántsvirággal”, hogy mindenkiben ellenséget lát, aki ellentmond neki? Szegénynek először meg kell játszania képzelte szerepét, össze kell törnie a sikertelenség súlya alatt. Pedig ilyenkor megtörténhet, hogy késő a belátás; bekövetkezik az életuntás, mely a mélységbe rántja őt, míg azután valamilyen gyáva rögeszme végképp fel nem őrli idegeit.

d) Az érzelmi erők negyedik sorozata az, amely a lelket megtartja Istennel való kapcsolatában és kielezi lelkiismeretét. Ezek a természetes istenfélelem és az erkölcsi eszmények szeretetének vallásos érzelmei. Ha a mélyen vallásos hajlamú ember ideges, akkor öntudatalatti félelme a vallásosságra és a lelkiismeretre irányul. A félelem irányába kihangsúlyozott érzelmi képzetek belepik és megzavarják értelmét és ítéletét, felnagyítják és eltorzítják hibáit. Az eszménykép minden kis megsértése mély benyomást tesz reá és bűnné válik benne. Az a félelme, hogy lelke esetleg nincs a kegyelem állapotában, ismételt gyónásokra készíti. A vétek önkínzó kutatása ott is, ahol vétekről szó sem lehet, az apróságok feletti aggályoskodás elbátortalanítja lelkét. Éppen ezek a félelemképzetek azok, amelyek könnyen a jogosultság látszatát kelthetik és így annál inkább megtéveszthetik. Ha az ideges ember kényszeres félelemre hajlamos, akkor rögeszmék rögződnek meg benne, amelyek teljesen szétzilálják idegzetét. Ennek rendszerint életuntság a következménye. Ez a büntetlenségért való remegés a lélek nyugtalanságának egyik legmélyebb forrása és az Istenben való elnyugvás-élmény legsúlyosabb akadálya. A lelket megfosztja Istenbe vetett bizalmától, s betegségvolta csak nehezen ismerhető fel.

A félnék, eltűzött nyugtalanság az ideges ember lényéhez tartozik. Bár az életét, a környező világhoz való viszonyát, saját személyes haladását és az Istenhez való vallásos kapcsolatát biztosító törekvés minden egészséges lelkű ember számára is a nyugtalanság négyszeres forrása lehet. A gond öntudatalatt minden ember lelkébe mintegy bele van ágyazva s a testi, társadalmi, egyéni és szellemi lét megtartásának és előbbrevitelének fő tényezője. Milyen gondot okoz a normális embernek is saját és szereteteinek egészsége, az életben való előrehaladása, büntől való mentessége, s a tökéletesség eszménye felé való törekvése! Mennyivel inkább áll ez az ideges embernél! Sajnos, csak igen kevesen vannak, akik önmagukban keresik nyugtalanságaik forrását, és még kevesebben azok, akik minden vágyukat Istenre irányítják azért, hogy Őbenne találják meg nyugalmukat.

Milyen nyomatókusan követeli a Megváltó, hogy minden gondunkat a jóságos Atyára vessük, ki az ég madarait táplálja, a mező liliomait öltözteti, s vezeti azt az istengyermeget, aki egészen az ő akaratára, az ő gondviselésére bízta magát, s aki csak azt az egyet kívánja, hogy mindig, mindenben neki engedelmeskedjék! Mit használ a mértéken felüli gondoskodás? Lehet-e valaki akár csak egy arasznyival nagyobb önmagánál? Aki mindent csak Istenben akar és mindent Istenben keres, az mindazt, amit látszólag felad, százzszorosan vissza fogja kapni már ebben az életben; szívében a mennyországot, Istenben a békét, s mindennek tetejébe az örök életet.

„A szeretet minden félelmet elűz.” A vallásos érzelmi erőknél van egy csoportja, melyet a Szentlélek indít meg bennünk, s amelyet a természet lényegénél fogva fel nem ér. Ehhez a csoporthoz tartoznak a szeretet gyermeki érzései, melyek az Istenben való elnyugvás kapcsán mozdulnak meg bennük. Erősebb hatalmat képviselnek a természetes érzelmi erőknél, mert az egész kedélyvilágot s a legmélyebb fekvő lelkierőket fogják át, s vonják maguk felé. A túl ingerült becsületérzés kijózanodik, megnyugszik bennük s az énnel magasabb életértékre, Isten élvezésére tevődik át.

(Folyt. köv.)

Josef Massmann

## Vasárnapi jegyzet

### Imádság

Korunk sem nélkülözheti azokat az imádságokat, amelyek a kor nyelvén, a kor lelkületéből fakadnak, és a ma emberét emelik fel mindenek Teremtőjéhez. Évről évre változik a világ, az élet az agresszivitásnak több teret biztosít. Sokszor úgy tűnik: „kihaltak a jó lelkek”, s nincs, ki védelmébe venné az elárult földet...

Amikor az új nemzedék keresztény fiataljait keressük, sokakban megbillen a bizalom, ami helytelen. Nem lehet így föltenni a kérdést: vannak-e igazán elkötelezett lányok, fiúk? A helyes mondat ekként hangzik: az elkötelezett fiataliságnak adunk-e megfelelő istápot, megértve segítjük-e őket? Nem elítélő megvetéssel kell mérlegre tenni a kor szellemét, hanem éppen az ő érdekükben megérteni, megvizsgálni, és a tövisek helyére virágokat ültetni...

Ha például egy keresztény intézmény megkezdí a munkáját, még abban sem hagyhatjuk magára, hogy naponta legalább egy fohászt el ne mondjunk érte és tagjaiért. Különösen fontos ez, ha a leendő keresztény értelmiség kerül szóba, amely előbb-utóbb csak megféleli hivatása helyét, vagyis több akar lenni pusztán szakembernél. Ezért figyeltem oda a Pázmány Péter Katolikus Egyetem imájára: zöld, védett lapon a lazarista atyák pecsétjével a Szent Vince Kollégium kápolna-bejáratánál adták kezembe –, mise előtt:

*Neked ajánlom értelmemet és akaratomat.*

*Minden feladatomban vezéreljen a hit és tudás,*

*az igazság és a szeretet egysége iránti elkötelezettség.*

*Országod kiteljesedését akarom szolgálni*

*és jární a soha be nem érkezők zarándokútját.*

*Kutatója akarok lenni jószágnak és szépségnek,*

*hűséges szolgája az igazak egységének.*

*Tudom, hogy a nép,*

*aki közé küldetésem szól, a Te néped,*

*barátaim a Te barátaid.*

*Tudásommal gyarapítani, nemesíteni akarom őket.*

*Engedd, hogy megértsük kezed műveit!*

*Engedd, hogy alázatos alkotótársaid legyünk!*

*Engedd, hogy a tudás és az alkotás közös javunkra váljék!*

*Engedd, hogy együtt építsük az Élet templomát!*

*Engedd, hogy méltósággal éljük rövid napjainkat! Amen.*

Amikor a mise után az egyetemisták együtt elmondták a miséző pappal, mint öreg diák kapcsoltam be a benső készüléket: a megvénülhetetlen lélek adó-vevőjét értük, akik egy új idő reménység-hordozói már a szellemi, lelki fölkészületben is.

† Tóth Sándor

## hírek ..... információk

Február 11-én, kedden 19.30-tól Face2Face imaestre vár minden érdeklődőt az Ifjúságpasztorációs Iroda és a Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség. Előadást tart Dr. Csépanyi Gábor, az esztergomi Érseki Papnevelő Intézet spirituálisa. Az est témája a Házasság hetéhez igazodva: „Imaest a tiszta szerelemért”. A zenei szolgálatot a Jelenlét Zenekar végzi.

**A hét folyamán régészeti ásatások kezdődtek a Dóm téren. A feltérési munkálatok várhatóan április közepéig tartanak majd a Dömötör-torony közelében körbekerített körülbelül 30-35 négyzetméteres parcellán.**

A Lourdes-i Mária-jelenések évfordulójához közeledve a Belvárosi Plébánia közössége az idén is Lourdes-i kilencedet végez, melyre szeretettel hívja és várja Szűz Mária tisztelőit. A közös ima február 10-től február 18-ig minden este 5 órakor kezdődik a Dóm szentségi-kápolnájában. Minden alkalomra imafüzetet biztosítanak a szervezők.

A Bécsből érkező Kovács Róbert orgonaművész és a St.EFREM férfikar közös koncertje február 12-én, szerdán 19.30-kor kezdődik a Dómban. A műsorban egyaránt helyet kaptak a Nyugat-európai katedrálisok műzenéi és a keleti egyházak liturgikus tételei. Orosz, görög, ukrán, magyar, angol és szuahéli nyelven szólnak meg különböző szakrális zenék - a műveket és az átiraokat a StEFREM tagjai készítették. A belépőjegy ára: 5.400,- Ft/fő. Jegyek válthatók a Filharmónia Magyarország irodájában (Szeged, Klauzál tér 7.), a Ticket Express jegyirodáknak, valamint a [www.jegymester.hu](http://www.jegymester.hu) oldalon.

**A szegedi Karolina Iskola február 21-ig várja a jelentkezéseket a szeptemberben induló 1. évfolyamába. Az általános iskolák általában április első felében tartják majd a beiratkozást, de az egyházi, magán- és alapítványi intézményekbe ennél korábban kell jelentkezni.**

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Kórházlelkészségének munkatársai a február 10-i hét folyamán a Betegek Világnapja alkalmából imaszándékokat gyűjtenek a kórházban fekvő betegektől, melyeket elvisznek a Székesegyházba. A február 16-án a 18 órakor a Dómban tartandó szentmise ezen szándékokra kerül felajánlásra.

A Szeged-Belvárosi Plébánia szeretettel várja ovismisére egyházközségének kisgyermekes családjait a Katolikus Házba (Szeged, Dugonics tér 12.) jövő vasárnap, február 16-án 16 órakor.

**Február 15-én, szombaton 10.30-kor a Látogatóközpont „Orgonaséta” rendezvényén vehetnek részt az érdeklődők. A tematikus séta során a Szegedi Dóm építéstörténete mellett a templom 1928-1930 között épült, az Angster gyár által készített, akkor Európa harmadik legnagyobb templomi orgonájaként megszólaló „hangszerek királynőjének” története kerül ismertetésre. Az építéstörténeti bevezetést követően a résztvevők a kórusról hallgathatják meg a Dóm híres orgonáját, melyet Nagy Péter orgonaművész szólaltat meg. A program gyülekezőhelye: Szegedi Dóm Látogatóközpont fogadótere. Időtartam: 90 perc A program jegyváltáshoz kötött. Jegyár: 3.500,- Ft/fő. Jegyváltás a Szegedi Dóm Látogatóközpont jegypénztárában (Szeged Dóm tér 16.) vagy a [jegy.hu](http://jegy.hu) internetes felületen lehetséges.**

A Szeged-Csanádi Grosics Akadémia a mai napon 15 órakor a Tatabánya ellen kezdi meg a Merkantil Bank Liga tavaszi szezonját. Egy hét múlva, február 16-án pedig a listavezető Kozármisleny csapatával mérkőzik meg, szintén hazai pályán. A szezon mérkőzéseire a Szent Gellért Fórum jegypénztáraiban, vagy a [jegymester.hu](http://jegymester.hu) oldalon vásárolhatók belépők.

### Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
 Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,  
 † Tóth Sándor  
 Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.